
Обращение к предпринимателям, реализующим алкогольную продукцию

Краевое следственное управление напоминает, что с января 2017 года в России введен временный запрет на продажу непивной продукции с содержанием этилового спирта более 28%.

Постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24.01.2017 №7 юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предписано приостановить на срок 60 суток розничную торговлю спиртосодержащей непивной продукции с содержанием этилового спирта более 28 процентов. За нарушения данного требования предусмотрена административная ответственность.

Помимо этого, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю информирует о том, что в случае отравления людей подобной спиртосодержащей продукцией в зависимости от тяжести наступивших последствий, предусмотрена уголовная ответственность. У всех на памяти трагедия, произошедшая в Иркутской области, где из-за недобросовестных предпринимателей, готовых рисковать здоровьем и жизнями своих покупателей, пострадали свыше 100 человек, больше половины из которых скончались.

Краевое следственное управление совместно с другими правоохранительными и контролирующими органами предпринимает все меры, чтобы подобная трагедия не повторилась в Хабаровском крае. А особо алчным предпринимателям, готовым зарабатывать деньги, торгуя ядовитой отравой, следственное управление настоятельно рекомендует ознакомиться со статьей 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). За совершение данного преступления предусмотрено несколько видов наказания, в том числе лишение свободы на срок до 10 лет.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1100995>

